Dieses Programm ist unter Vorbehalt. Falls wir ein abweichendes Hygiene-Konzept erstellen müssen, werden wir es auf der Homepage bekannt geben. 
Zurzeit wird eine aktuellen negativer Corona Test und eine Mund-Nasen-Bedeckung benötigt
Liebe Kinder und liebe Eltern,

um einen Tag als Tageskind bei uns zu verbringen, müssen alle Kinder und Eltern ein paar Punkte beachten.

Kommt bitte um 8.30,nicht früher, dann wird euch einer vom Team in Empfang nehmen. Die Eltern dürfen nicht mit in das Haus.Wir fangen mit dem gemeinsamen Frühstück an.

· Falls es warm ist, solltet ihr Sachen zum Wechseln mit haben, falls wir an den Strand gehen. Bei Regen Sachen zum Wechseln, falls Ihr nass werdet.

· Bringt bitte eure eigene Trinkflasche mit, damit Ihr auch zwischendurch etwas trinken könnt. Zu den Mahlzeiten könnt Ihr die Flaschen auffüllen.
· Kommt bitte in Reitkleidung, falls vorhanden. Wenn nicht, genügt eine lange Hose zum Reiten und feste Schuhe, am besten mit etwas Absatz zum Reiten. Helme könnt ihr bei uns leihen. Bei uns besteht Helmpflicht!

· Die Eltern bitten wir, eine Handynummer bei uns abzugeben, dass wir Sie erreichen können, falls etwas sein sollte.

· Ihr habt den gleichen Tagesablauf, wie unsere Ferienkinder. Das beginnt um halb 9 mit dem Frühstück. Danach ist Reiten und dann Mittagessen. Der Nachmittag wird immer unterschiedlich gestaltet. Wie dieser abläuft, erfahrt ihr mittags. Auf jeden Fall ist noch einmal Reiten. (oder laut Absprache).
· Tageskinder müssen sich genauso, wie unsere Ferienkinder an die Hausordnung halten, die im Aufenthaltsraum ausgehängt wird. Alleine und ohne Abmeldung bei einem der Betreuer darf der Hof nicht verlassen werden!

· Für Wertsachen wird nicht gehaftet
· Der Tag bei uns endet um 17 Uhr 

Wir wünschen euch viel Spaß! (
Das Reiterhof-Hennings-Team
